三日,全球各國的代表團都 相繼出發,中國香港代表團官

員,游泳及乒乓球港隊昨晚亦乘夜機啟程 團長施文信昨晚在機場公布,今屆揭幕式的 港隊持旗手將由兩大名將兼獎牌希望張家朗 與何詩蓓出任,當中「劍神」張家朗將成為 港隊夏季奧運史上首位連續兩屆擔任持旗手 運動員。

萬眾矚目的巴黎奧運開幕式,將在本周

五於法國巴黎的塞納河舉行,今屆各支代表 團的進場儀式,將延續上屆東京奧運安排, 由一男一女運動員共同擔任持旗手。當中港 隊就以同為「三朝元老」的張家朗與何詩蓓 出任,後者將是首度出任奧運持旗手。

張家朗上屆奧運夥同謝影雪一同出任開 幕式持旗手,最終更於男花個人賽奪金,成 為港隊奧運史上第二位金牌得主,今次續任 持旗手,相信各界都會希望好運重臨,讓他 再為港爭光。



■港乒乓球及游泳代表昨晚啟程出發往巴黎

麥鈞傑 攝

■何詩蓓與張家朗 (小圖)將會擔任奧 運持旗手。 麥鈞傑 攝

賀隊友 ■韋斯達本(左)尾段超車意外飛

最終未能完成賽事

紅牛王朝面臨崩潰?昨晨上演的F1 匈牙利站,「荷蘭車神」韋斯達本因在 尾段意圖超越咸美頓時遇上意外,戰車一度「炒起」,最終只能以令人失望的 第5位完成賽事,在賽季頭9站贏6站後,已經連續3站不勝,比賽途中「韋 少」更躁爆大鬧車隊「垃圾策略」。相反,來勢洶洶的麥拿侖今場卻完成包Q壯 ,若非車隊指令旗下的諾里斯「讓位」予隊友皮亞斯查,讓後者首奪分站冠 軍,在車手排名榜次席的諾里斯將會進一步追上韋斯達本。

的匈牙利站,頭位 起步的諾里斯今仗表現 突出,尤其尾段在與隊友 皮亞斯查輪流入維修站換 胎之後,逐漸將領先優勢拉開 至5秒。可是,麥拿侖的監督韋爾謝菲為 防被其他車隊從後偷襲反先,遂下令戰力 較強的諾里斯讓出頭位予皮亞斯查,以在 次位守住對手; 諾里斯起初不斷拒絕要 求,但最終仍決定聽從吩咐,在最後三圈

·為今季 F1 第 13 站

諾里斯聽吩咐讓出冠軍

「讓位」,令麥拿侖順利完成包Q壯舉。

諾里斯賽後受訪其實火氣未熄:「你

正爆嘅一日,呢樣先係重點。經過漫長旅 途,我哋終於做出好好成績,令我非常開 心。車隊做得好,奧斯卡(皮亞斯查)都 一樣,佢起步出色爬埋我頭,控制得場比 賽好好,佢值得有咁嘅一日。」 雖然未能拿下冠軍的25分,但仍以亞

她毋須多講,車隊叫我咁做,我咪做囉,

係咁多。」不過,這位24歲英國車手之後

仍相當有風度大讚隊友:「對我哋嚟講係

軍奪得18分的諾里斯,賽後在車手榜也將 與榜首韋斯達本的差距拉近至76分,賽事 尚有11站之多。

至於今場在第63圈企圖在彎位內線超 車、撞上咸美頓戰車右前胎飛出賽道的韋 斯達本,結束70圈賽事仍能取回第5名,

> 而被撞的咸美頓則保住季席過終 點。躁爆的「韋少」在比賽途中曾 大鬧其紅牛車隊的戰術垃圾,賽後 也拒絕為撞車一事道歉:「我爬頭 嗰陣係夠晒位,係喺刹車區中段, 只係佢(咸美頓)繼續扭右,假如 唔係我扭軚,甚至會撞埋一齊添 啦!」「韋少」強調若非車隊策略 失誤,他根本不會在這位置,他亦 堅稱自己未有做錯。



香港辦大獎賽成榜樣

大獎賽、球員 巡迴賽、球員錦標 賽屬於條件限制賽 參賽球員最少單季世界排

名保持在前32名,方有資格參加大 獎賽,而球員巡迴賽及球員錦標賽 條件更嚴苛,但由於這些比賽有充 足的前列球手參賽,所以受到球迷 特別關注。

-直以來世界各地都希望舉辦 職業排名賽,但由於涉及的球手頗 多,無論場地、獎金、住宿及招待 都遇上不少問題,所以有些贊助商 寧願選擇邀請賽,也不考慮排名 賽。邀請賽既可確保重量級球手出 是否需要128位球手呢?

現,又可以控制參賽人數,的而且 確是比較容易辦到,不過由於條件 限制賽出現之後,贊助商多了一個 選擇,首先明年初大獎賽很有可能 首次在香港舉辦,其他地方可以借 鏡香港, 再考慮爭辦球員巡迴賽或 球員錦標賽,而且賽事必定有當季 前列球手出現,贊助商無須擔心前 列球手爆冷未能晉級。

疫情之後,世界各地陸續爭辦 比賽,其中以內地為甚,除了排名 賽之外,亦有不少的邀請賽,但每 次受邀的球手都千篇一律,二線球 手極難獲得邀請,試問職業桌球圈

早前代表阿根廷贏得美洲國 家盃的安素費南迪斯(中), 昨晨

回到母會河床觀戰,這位現時効力於車路士的球星 半場獲得河床管理層熱情招待,並讓其再次穿起河床 球衣接受球迷歡呼。不過,早前因為高唱種族歧視歌 曲惹下麻煩的安素,卻同時獲得現場球迷大合唱該首 球壇禁歌,都不知是支持或是整蠱安素,場面熱鬧兼 **燃**於。

中國「金花一姐」鄭欽文 (圖)昨晨在WTA 250 巴勒莫網

賽決賽,面對賽事2號種子捷克的梅祖娃,最終雙方激 戰三盤後,鄭欽文以6:4、4:6及6:2取勝,成功衛冕兼 拿下個職業生涯第3個巡迴賽冠軍,將以最佳狀態與氣 勢迎接奧運。現時世界排名第7的鄭欽文賽後大讚對手 是個出色球員,今戰相當艱苦,同時也指巴勒莫是其 福地,每次皆有好演出。





里

偉明